



50 и 80.

В Государственном Центральном театре кукол сегодня праздник. Даже — двойной праздник. Театр отмечает свое пятидесятилетие, а Сергей Владимирович Образцов — восьмидесятилетний юбилей. Две круглые даты, свидетельствующие о том, что и коллектив всемирно известного театра, и его главным режиссером прожит, пройден вме-

сте какой-то очень большой и важный отрезок жизни.

Но куклы, как известно, не стареют. И зрители, заполнившие в этот день зал, так же юны, как и те, которые впервые пришли в театр кукол пятьдесят лет назад.

И сегодня, отмечая два юбилея, мы поздравляем театр с вечной молодостью, которая даруется всем, кто любит жизнь, детей, искусство, улыбку...

Фото В. БОГДАНОВА